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ar=a, apr1 = f(a) (=1, 2, 3, - )
TEDS, UTOMIZEZ K,
(1) IRTOFEH zIZO2VWT f(r) 2z KO IDOZ L E2RE,
(2) a=1DrE, TRTOEDEHRNIZOVT ay, = 1 DO LDI & ERE,

(3) #F {a,} D—fIEEZ n & a 2N TEYE,

B . ovremrvs wRra) % f(x) =22 tar+bTEds, BFORIARL, 7L, 2K
FRADEMIE 2 5 LKA 5,

(D) 2wARRA f(x) =00 E4e2 2 OO EDRELDOD a & b WA TREBE|35M4% KD K,

(2) 2wARRA f(x) =00 2 DOMMDOIEEHHIZ 0 K0 /INE <25 X574 (a, ) ODFET BHFH% ab
T Y A s c

(3) 2R f(x) = 0D 2 DDMOERIIIZ —1 KO KEL, 0 X0/ AE X5k (a, b) DIF
129 2 8P % ab Vi LICRE &,

B i couirommerds, Soficidlhe 2 $TOBEN L 5FoBNTHS KD H— KA
A->TW5, AIFORIZE Z X,

(1) ZOBPSFARHZ2HMOA—REIOELAZEE, TOH— FIZEPN TV EHORDBMERTDH 5 HER
R &,

(2) ZOBPSFEAKFIZIMDA—RERMOHLZLE, ZOH— RZHEIrN TV EHOMAMETDH 2R
kD X,

3) ZOHPSHARHIZ 2D —FEMDHLZEE, ZOH— NZHEPNTWIHOMD 2n+ 1 U ETH
BHfEHR %KD X,
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W & OABC #3% b, 1 OA, OB, OC 0 E X iz hzh J/13,5,5 Th 5. OA-OB = OA-0C = 1,
OB-0OC = —11 235, A O 75 AABC 2 50 FMHIZ F5 LAEfHE 20 FEHO% 5% HET 5, B

TORIZEZ K,

(1) 5 ABOEX#Kkd &,

(2) Ffs, t# OH=O0A+SAB+IAC 4 AT LS5I0EDBLE, s &t Offizked k.

(3) pmE A OABC kR % kb k.
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r = sint, yzcos(t—£>sint 0=t<nm)

6
TERINBMME C 2T 5. UTOMIZER L.
Ar _ 5153 Y _ s "

(1) GF=0%rE o =055t Offikke &,

(2) C ol % ry Vil FIzHiT,
B) Coy=0DEHE rHiTHENZREOHEZ KD &,
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